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UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA

CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

CUARTO SEMINARIO DE GEOMETRIA
RELACIONES MÉTRICAS
01.
En un triángulo rectángulo la hipotenusa mide 15 y la altura relativa a ella mide 6. Calcule la longitud del cateto menor.

A) 
[image: image113.bmp]

B) 
[image: image2.wmf]3
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C) 
[image: image3.wmf]5
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D) 
[image: image4.wmf]5
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E) 
[image: image5.wmf]3
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02.
En un triángulo rectángulo, los catetos miden 6 y 8. Halle la longitud de la proyección del mayor cateto sobre la hipotenusa.

A) 2,8 

B) 6,4  
C) 3,6 
D) 4,2 

E) 4,6 
03.
En un trapecio rectángulo ABCD, la altura 
[image: image6.wmf]AB

y la base menor
[image: image7.wmf]BC

 miden 12   y  8 respectivamente.  Si: 
[image: image8.wmf]DC

AD

@

, calcule la medida de la base mayor.

A) 20

B) 13
            C) 15 

D) 16

E) 18 

04.
En un triángulo rectángulo la suma de los catetos es 17  y el producto de los mismos es 60 . Halle la hipotenusa.

A) 20 

B) 17    
C) 15 
D) 13 

E) 12 
05.
En un triángulo ABC recto en B, la proyección de 
[image: image9.wmf]AB

 sobre 
[image: image10.wmf]AC

 es 4/9 de 
[image: image11.wmf]AC

. Si 
[image: image12.wmf]3

=

AB

, halle 
[image: image13.wmf]AC

.

A) 3,8 

B) 5

C) 3,5 

D) 4,5 

E) 4 

06.
En la figura, O es centro de la semicircunferencia cuyo radio mide 9, si 
[image: image14.wmf]6

=

AC

, calcule 
[image: image15.wmf]CH

.
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A) 4,5

B) 2

C) 
[image: image16.wmf]3
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D) 
[image: image17.wmf]2
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E) 
[image: image18.wmf]2
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07.
En una circunferencia cuyo radio mide 10 cm ¿Cuánto medirá una cuerda que diste 6 cm del centro de la misma?

A) 16 cm

B) 36 cm

C) 18 cm

D) 15 cm

E) 30 cm

08.
En la figura, ABCD es un cuadrado, si 
[image: image19.wmf]2

=

BE

m y 
[image: image20.wmf]4

=

ED

m, calcule 
[image: image21.wmf]AE

.


A) 
[image: image22.wmf]10


B) 3

C) 
[image: image23.wmf]2

3


D) 5/2

E) 
[image: image24.wmf]3
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09.
En la figura ABCD es un cuadrado de lado 6. Si “O” es el centro de la semicircunferencia y “Q” es un punto de tangencia. Halle 
[image: image25.wmf]PQ

.

A) 2/3

B) 3/2

C) 4/3

D) 3/4

E) 1/2

10.
En un triángulo rectángulo ABC, recto en B, el inradio mide 2 y el cateto AB mide 5. Calcule la medida de la hipotenusa.

A) 8 


D) 10 
B) 13


E) 15 
C) 16 
11.
En un triángulo rectángulo ABC, recto en B, la proyección del cateto 
[image: image26.wmf]BC

 sobre la hipotenusa mide 
[image: image27.wmf])

(

5

2

AC

. Si 
[image: image28.wmf]75

=

AC

, calcule AB.
A) 75


D)  3
[image: image29.wmf]5


B) 6
[image: image30.wmf]3




E)  
[image: image31.wmf]78


C) 6 

12.
Calcule la longitud de la cuerda común a dos circunferencias ortogonales cuyos radios miden 6 y 8 respectivamente.

A) 2,4


D) 4,8

B) 8


E) 9,6

C) 12

13.
Calcule la longitud del radio de la circunferencia inscrita en un trapecio isósceles cuyas bases miden 4 y 9.

A) 3


D) 
[image: image32.wmf]2
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B) 6


E) 
[image: image33.wmf]5


C) 
[image: image34.wmf]3


14.
Los lados de un triángulo miden 8, 10 y 12. Calcule la longitud de la proyección del lado menor sobre el lado mayor.

A) 4,5

B) 1,25
C) 4

D) 6,7

E) 5

15.
Los lados de un triángulo miden 3k, 5k y 6k, si la menor altura mide 
[image: image35.wmf]14

8

, calcule el valor del parámetro k.

A) 12

B) 10

C) 6

D)
[image: image36.wmf]14



E) 14

16.
En la figura, ABCD es un paralelogramo. Halle
[image: image37.wmf]PC

, si AC = 10 y AP = 4.


A)  9

B) 
[image: image38.wmf]13


C) 
[image: image39.wmf]62


D) 
[image: image40.wmf]13

2


E) 
[image: image41.wmf]42


17.
En un paralelogramo ABCD, AB = 4 , BC = 5   y AC = 8 . Calcule la longitud de la diagonal BD.

A)6 

B) 8          
C)
[image: image42.wmf]2

3


D)
[image: image43.wmf]3
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E) 
[image: image44.wmf]8


18.
En la figura, AB = 8, BC = 6, y AC = 4. Calcule la proyección de 
[image: image45.wmf]AB

 sobre la recta que contiene a 
[image: image46.wmf]AC

.
A) 0,75

B) 1,75

C) 1,5

D) 4,75

E) 5,5

19.
En un triángulo ABC, se traza la altura
[image: image47.wmf]BH

. Si AB = 5 , BC = 6 y AC = 7. Calcule la longitud de 
[image: image48.wmf]AH

.

A)
[image: image49.wmf]9

7



B)
[image: image50.wmf]17

9



C)
[image: image51.wmf]19

3


D)
[image: image52.wmf]19

5



E)
[image: image53.wmf]7
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20.
En el triángulo rectángulo de lados 10, 8 y 6, calcule la medida de la mediana relativa al mayor cateto.

A) 13

B)  26

C) 
[image: image54.wmf]13

3

 

D)
[image: image55.wmf]52



E) 
[image: image56.wmf]26


21.
En un cuadrilátero ABCD, AB=13,  BC=10,  CD=20,  AD=17 y el ángulo C es recto. Halle la longitud de la proyección de 
[image: image57.wmf]AD

 sobre la recta que contiene a 
[image: image58.wmf]AB

.

A) 
[image: image59.wmf]13

15

 

B) 
[image: image60.wmf]21

13



C) 
[image: image61.wmf]17

15


D) 
[image: image62.wmf]15

13



E) 
[image: image63.wmf]13

21

 
22.
Los lados de un triángulo miden AB=13, BC=20 y AC=21. Calcule la distancia del baricentro al lado 
[image: image64.wmf]AC

.


A) 3

B) 5

C) 6

D) 2

E) 4

23.
Del gráfico AB = 12 y BC = 4. Si T es punto de tangencia. Calcule CT.

A) 6

B) 7

C) 8
D) 9

E) 10

24.
En la figura, calcule el perímetro del triángulo ABC

A) 34



B) 28



C) 32

D) 26

E) 30

25.
En la figura, los diámetros
[image: image65.wmf]AB

  y 
[image: image66.wmf]AB

 son perpendiculares entre si.  Si el radio de la circunferencia mide 15  y  EO = 8, halle  
[image: image67.wmf]EF

.

A) 11

B) 8,24

C) 7,32

D) 9,47

E) 10,1

ÁREA DE REGIONES TRIANGULARES

26.
En un triángulo, la altura es un tercio  de la base. Si el área de dicho triángulo es 54 , entonces, su altura medirá:

A) 6



D) 4

B) 27



E) 36

C) 24

27.
En la figura, el área del (APQ es “K” y del (ABC es “4K”. Si AC = 10, calcule AP.

A) 10/3

B) 5

C) 4

D) 3

E) 5/2

28.
En la figura, M y N son puntos de tangencia, AB = 10, BC = 14 y AC = 6. Halle el radio R.


A) 
[image: image68.wmf]2

3


B) 
[image: image69.wmf]3

4


C) 
[image: image70.wmf]4

3

5


D) 
[image: image71.wmf]5

3

4


E) 
[image: image72.wmf]3

5


29.
En un triángulo isósceles la base mide base 10  y altura 12 , calcule la longitud de su inradio.
A) 5

C)
[image: image73.wmf]3

11



E)
[image: image74.wmf]3

10


B) 4

D) 6

30.
En la figura, el área de la región sombreada es  9 . Si "G" es baricentro, halle el área del ΔAMG.

A) 12 cm2
B) 16 cm2
C) 18 cm2
D) 6 cm2
E) 3 cm2
31.
El área de un triángulo rectángulo ABC recto en B es 72, se construyen exteriormente los triángulos equiláteros ABE y BFC. Calcule el área del triángulo EBF.

A) 18 

B) 52 
  
C) 72 
D) 36 

E) 48 
32.
La altura de un triángulo equilátero mide 
[image: image75.wmf]r

3

; calcule su área.

A)
[image: image76.wmf]3

3

r2

B)
[image: image77.wmf]3

r2

C) 
[image: image78.wmf]3

2

r2
B) 3 r2

E)
[image: image79.wmf]6

2

r2
33.
En un triángulo de lados 11, 9 y 4, Si R es el circunradio y r el inradio, calcule la relación R/r. 

A)
[image: image80.wmf]33

8



B)
[image: image81.wmf]4

11



C)
[image: image82.wmf]4

33


D)
[image: image83.wmf]33

11



E) 
[image: image84.wmf]8

33


34.
En la figura, M es punto medio de AC, AB = 10, BN = 1 y NC = 7. Calcule el área de la región triangular ABC.

A) 36

B) 30

C) 32

D) 34

E) 42

35.
En la figura, B y D son puntos de tangencia, O es el centro de la circunferencia de diámetro 
[image: image85.wmf]CE

. 
Si AB= 6 y AC=4; calcule el área de la región triangular ABO.


A) 13/2

B) 15/2

C) 15

D) 13

E) 17

36.
En la figura, R es punto de tangencia, AP=3, AR=6, RC=4 y CO=2. Halle el área del triángulo ABC.


A)
[image: image86.wmf]7

10


B)
[image: image87.wmf]7

15


C)
[image: image88.wmf]14

12


D)
[image: image89.wmf]14

15


E)
[image: image90.wmf]7

12


37.
Los radios de las circunferencias tangentes de la figura, miden 1, 2 y 3. Halle el área del triángulo formado al unir sus centros.

A) 6 

D) 3
[image: image91.wmf]2



B) 3
[image: image92.wmf]3




E) 10 

C) 12 
38.
En la figura, calcule el área de la región limitada por el rombo BCDO, si “O” es el centro de la semicircunferencia.

A) 8
[image: image93.wmf]3


B) 6
[image: image94.wmf]3


C) 10
[image: image95.wmf]3


D) 15
[image: image96.wmf]3


E) 12
[image: image97.wmf]3


39.
Calcule la relación entre las áreas de los triángulos DEC y ABC. Si BD=1, CE=3 y CD=4.
A)
[image: image98.wmf]25

16


B)
[image: image99.wmf]25

9


C)
[image: image100.wmf]25

8


D)
[image: image101.wmf]5

4


E)
[image: image102.wmf]5

3


40.
En la figura, el área del (DEC es igual a 4 m2. Halle el área del (ABC, si 
[image: image103.wmf]EC

BE

3

=

 y 
[image: image104.wmf]BC

AB

3

4

=

.

A) 20 m2
B) 24 m2
C) 28 m2
D) 32 m2
E) 16 m2
41.
En la figura, 
[image: image105.wmf]AM

es mediana del triángulo ABC. Si AB = 6 , BC = 8  y AC = 10 , entonces el área, en m2, del (BPM será:


A) 7,2

B) 6,4

C) 4,8

D) 5,4

E) 4

42.
En la figura, si AP = 3, PC = 
[image: image106.wmf]2

4

,  y 
[image: image107.wmf]BC

PB

@

, calcule el área de la región triangular sombreada.


A) 6 cm2
B) 12 cm2
C) 6(2 cm2
D) 12(2 cm2
E) 12(3 cm2
43.
El inradio de un triángulo equilátero mide “r”, halle su área.

A) 
[image: image108.wmf]2

3

r2
B) 
[image: image109.wmf]3

3

r2

C) 
[image: image110.wmf]3

2

r2
D) 6 r2
E) 
[image: image111.wmf]6

2

r2
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